

28 АВГ 1962

# Театр имени А. П. Чехова вернулся с гастролей

Коллектив театра имени А. П. Чехова завершил полуторамесячную гастрольную поездку по Донецкой области Украинской ССР.

Театр выступал на сценах Донецкого музыкально-драматического театра имени Артема и драматического театра города Жданова. Одновременно параллельные спектакли показывались в шахтерских дворцах культуры, в городах, рабочих поселках, в сельских клубах. Мы обслуживали трудящихся Макеевки, Харцызска, Ханжоновки, Иловайска, Зугрэса, Енакиева.

Всего было показано на гастролях в Донецкой области 88 спектаклей, обслужено 39 тысяч зрителей. На гастроли были вывезены лучшие спектакли театра: «Океан», «Ленинградский проспект», «Опасный возраст», «Гибель поэта», «Овод», «Стакан воды».

Трудящиеся Донбасса, общественность, пресса тепло принимали наши спектакли, посещаемость их была высокая. Газеты «Социалистический Донбасс», «Радянська Донеччина»,

«Комсомолец Донбасса» и «Приазовский рабочий» дали положительные и обстоятельные рецензии на целый ряд спектаклей чеховского театра. Наши артисты провели ряд интересных встреч с рабочими, колхозниками, выступали с творческим отчетом по донецкому телевидению. Спектакли «Ленинградский проспект» и «С любовью трудно справиться» были показаны телезрителям Донбасса.

Во время гастролей коллектив продолжал работу над новыми спектаклями. Главный режиссер заслуженный артист РСФСР В. А. Волков ставит к открытию нового театрального сезона пьесу Эме «Третья голова», остро и сатирически разоблачающую нравы современной буржуазной Франции.

Режиссер В. Д. Соколов ставит новую пьесу В. Пановой «Как поживаешь, парень?», которую театр посвящает 45-й годовщине Великого Октября. В этом году наш театр значительно пополнился молодыми актерами, выпускниками ведущих театральных вузов Москвы и

Ленинграда. Почти все они приехали на гастроли в Донецкую область, активно включились в творческую жизнь коллектива, исполнили уже ряд ролей в спектаклях текущего репертуара. Это — товарищи К. В. Киреева, Л. А. Симоновская, Н. Н. Холопова, Ю. Н. Заборовский, Л. М. Евтифьев, С. В. Швардыгулов, А. П. Зерцикель. Большинство новых актеров выступит в первом спектакле предстоящего театрального сезона «Третья голова».

Новый сезон намечено открыть в Таганроге 4 октября, а в настоящее время коллектив театра находится на отдыхе, за исключением участников спектакля «Девушка с веснушками», которые во главе с заслуженным артистом РСФСР Л. А. Гавриловым обслуживают колхозников Ростовской области. Скоро возобновятся занятия в актерской школе-студии, работающей при нашем театре на общественных началах.

А. ВАСИЛЬЕВ.  
Директор театра имени  
А. П. Чехова.